
等々力緑地再編整備にかかる周辺小中学校へのアンケートの実施について 

 

 

【目的】 

 等々力緑地再編整備実施計画改定の検討を進めるにあたり、現状の等々力緑地をどのよ

うに利用しているか、等々力緑地に求める施設、機能や将来像などについて、将来の公園利

用の主役であり、今後の地域のまちづくりの担い手になる子どもを対象にアンケートを実

施することで、利用ニーズ等を把握し、計画改定の参考とするもの 

 

【実施概要】 

 時 期：令和３年３月 

 対 象：等々力緑地周辺の小学校（１～６年生）、中学校（１～２年生）  

 内 容：別紙のとおり 

 

  

【アンケート実施対象】 

 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 
⑥ 

① 宮内小学校 

② 中原小学校 

③ 西丸子小学校 

④ 小杉小学校 

⑤ 宮内中学校 

⑥ 中原中学校 
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川崎市
か わ さ き し

 では、等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

 の古
ふ る

 くなった陸上
りくじ ょう

競技場
き ょ う ぎじ ょ う

 のサイドバックスタンドやこれまでみんなが使
つ か

 えなかった場所
ば し ょ

 を新
あたら

 し

く公園
こ う え ん

にする計画
け い か く

を考
かんが

えています。 

 みなさんは、いつもどのように公園
こ う え ん

 を使
つ か

 っていますか また、もっと公園
こ う え ん

 に行
い

 きたくなるには、どうしたら良
よ

 いと思
お も

 いま

すか みなさんの意見
い け ん

を公園
こ う え ん

づくりに取
と

り入
い

れたいと考
かんが

えています。 

小
しょう

 ・中学生
ちゅうがくせい

 のみなさん、家族
か ぞ く

 と一緒
い っ し ょ

 に、赤
あか

 ちゃんからお年
と し

 よりまで地域
ち い き

 のだれもが安心
あ ん し ん

 して楽
た の

 しく快適
か い て き

 に利用
り よ う

 できる

ような公園
こ う え ん

にするにはどうしたら良
よ

いか、ぜひ意見
い け ん

を聞
き

かせてください。 

問３ 等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

でふだん使
つ か

っている主
お も

な場所
ば し ょ

について３つまで番号
ば ん ご う

に〇をつけてください。（場所
ば し ょ

は、左側
ひだりがわ

の

緑地
り ょ く ち

案内図
あ ん な い ず

を見
み

ながら〇をつけてください。） 

 

 

  あつまれ！みんなの森
もり

「等々力
と ど ろ き

緑地
りょくち

」アンケート 

問２ 等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

では、どのような利用
り よ う

をしていますか あてはまるものを３つまで番号
ば ん ご う

に〇をつけてください。当
あ

ては

まるものが無
な

い人
ひ と

はその他
た

に書
か

いてください。 

赤線
あ か せ ん

の中
な か

が等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

だよ  

東京
と う き ょう

ドーム約
や く

１０個
こ

分
ぶ ん

の広
ひ ろ

さがあるよ。 

古
ふる

くなったｻｲﾄﾞﾊﾞｯｸｽﾀﾝﾄﾞ 

⑤四季
し き

園
え ん

・21世紀
せ い き

の森
も り

 

②ふるさとの森
も り

 

③市民
し み ん

ミュージアム 

④とどろきアリーナ 
 

⑥催
もよお

し物
も の

広場
ひ ろ ば

 

① 
② 

③ 

④ ⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 
⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

⑬ 

⑭ 

⑮ 
⑯ 

⑰ 

⑱ 

⑲ 

⑳ 

⑦補助
ほ じ ょ

競技場
き ょうぎ じょう

 

⑧運動
う ん ど う

広場
ひ ろ ば

 

⑨多目的
た も く て き

広場
ひ ろ ば

 

①第１・２サッカー場
じょう

 

⑩等々力
と ど ろ き

球場
きゅうじょう

 

⑮中央
ちゅうおう

の広場
ひ ろ ば

 

⑫花
はな

の散策
さ ん さ く

路
ろ

(梅園
ばい えん

など) 

⑬釣
つ り

池
いけ

 

⑭レストハウス 

⑯陸上
り く じょう

競技場
き ょ うぎじょ う

 

⑰子供
こ ど も

の遊
あ そ

び場
ば

 

⑱テニスコート 

⑲桜
さくら

の園
そ の

 

⑪正面
しょうめん

広場
ひ ろ ば

 

⑳西丸子
に し ま る こ

小裏
しょううら

の広場
ひ ろ ば

 

図
ず

 等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

案内図
あ ん な い ず

 

問４ 等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

にあれば良
よ

い（もっとあれば良
よ

い）と思
お も

うことやものについて当
あ

てはまるもの３つまで番号
ば ん ご う

に〇

をつけてください。当
あ

てはまるものが無
な

い人
ひ と

はその他
た

に書
か

いてください。 

問６ あなたの学年
が く ね ん

について教
お し

えてください。当
あ

てはまる数字
す う じ

に〇をつけてください。 

新
あたら

しく公園
こうえん

にする場所
ば し ょ

 

川崎市 建設緑政局 等々力緑地再編整備室 

ご協力
きょうりょく

ありがとうございました みんながもっと利用
り よ う

したいと思
お も

う等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

にしてまいりますので、楽
た の

しみにしていてください。 

宮内中 

西丸子小 

中原小 

１．第
だ い

１・２サッカー場
じょう

      ２．ふるさとの森
も り

     ３．市民
し み ん

ミュージアム  ４．とどろきアリーナ 

５．四季
し き

園
え ん

・21世紀
せ い き

の森
も り

   ６．催
もよお

し物
も の

広
ひ ろ

場
ば

  ７．補助
ほ じ ょ

競技場
き ょう ぎ じ ょう

      ８．運動
う ん ど う

広場
ひ ろ ば

 

９．多目的
た も く て き

広場
ひ ろ ば

           10．等々力
と ど ろ き

球場
きゅうじょう

  11．正面
しょうめん

広場
ひ ろ ば

        12．花
はな

の散策
さ ん さ く

路
ろ

(梅園
ば いえ ん

など) 

13．レストハウス         14．釣
つ り

池
いけ

         15．中央
ちゅうおう

の広場
ひ ろ ば

    16．陸上
りくじ ょ う

競技場
き ょ う ぎ じょ う

 

17. 子供
こ ど も

の遊
あ そ

び場
ば

     18．テニスコート  19．桜
さくら

の園
そ の

        20．西丸子
に し ま る こ

小裏
しょううら

の広場
ひ ろ ば

 

問５ 等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

は、これからどうなって欲
ほ

しいですか 当
あ

てはまる番号
ば ん ご う

に〇をつけてください。当
あ

てはまるものが無
な

い場
ば

合
あい

は、その他
た

にあなたの想
お も

い「もっと○○になればいい」、「もっと○○が欲
ほ

しい」を、自由
じ ゆ う

に書
か

いてださい。 

問１ 等々力
と ど ろ き

緑地
り ょ く ち

の利用
り よ う

頻度
ひ ん ど

について一番
いちば ん

近
ち か

い番号
ば ん ご う

に「〇」をつけてください。 

1．遊
ゆ う

具
ぐ

を使
つか

った遊
あそ

び     2．サッカーやキャッチボール 3．バトミントンやボール遊
あ そ

び  4．⿁
おに

ごっこやかくれんぼなど 

5．友達
と も だ ち

とおしゃべり     6．野鳥
や ち ょ う

観察
かん さ つ

     7．昆虫
こんちゅう

探
さ が

し             8．花
はな

や植物
しょくぶつ

の観察
かん さ つ

 

9．スポーツ（サッカー、野球
や き ゅ う

）10．サッカー観戦
かんせん

    11.バスケットボール観戦
かんせん

     12．その他
た

スポーツ観戦
かんせん

 

13．釣
つ

り            14．スケートボード      15.携帯型
けい たいがた

ゲーム         16. ダンスの練習
れんしゅう

 

17. 散歩
さ ん ぽ

            18. 犬
いぬ

の散歩
さ ん ぽ

     19.通
と お

り道
みち

・抜
ぬ

け道
みち

        20．ジョギング 

21.イベントに参加
さ ん か

          22. 学校
が っ こ う

の授業
じゅぎょう

       

23．その他
た

【                                            】 

１．毎日
ま い に ち

             ２．週
しゅう

に２~３回
かい

            ３．週
しゅう

に１回
か い

          ４．１カ月
か げ つ

に１~2回
かい

 

５．半年
は ん と し

に２~３回
かい

     ６．年
ねん

に１~２回
かい

             ７．行
い

かない 

１．新
あたら

しい遊
ゆ う

具
ぐ

ができる   2． 芝生
し ば ふ

広場
ひ ろ ば

ができる    3．スケートボードパークができる 4．プールができる 

５．ランニングコースができる 6．バスケットゴールができる 7．フットサルコートができる    8．じゃぶじゃぶ池
いけ

ができる 

９．キャンプができる      10．スポーツショップができる 11．コンビニやファミレスができる 12．公園
こ う え ん

に泊
と

まれる 

13．温泉
おんせん

ができる      14．BBQ
バーベキュー

ができる      15．屋内
お く な い

施設
し せ つ

           16. ドックランができる 

17．ビオトープ(生物
せいぶつ

生息
せ い そ く

空間
く う か ん

)ができる          18．花壇
か だ ん

ができる         19．展望
て ん ぼう

台
だ い

ができる  

20．その他
た

【                                            】 

１．小
しょう

学
が く

１年
ねん

生
せい

         ２．小
しょう

学
が く

２年
ねん

生
せ い

        ３．小
しょう

学
が く

３年
ねん

生
せい

       ４．小
しょう

学
が く

４年
ねん

生
せい

    

５．小
しょう

学
が く

５年
ねん

生
せい

         ６．小
しょう

学
が く

６年
ねん

生
せい

        ７．中
ちゅう

学
が く

１年
ねん

生
せい

       ８．中
ちゅう

学
が く

２年
ねん

生
せ い

 

１．公園
こ う え ん

がきれいになる            2．夜
よ る

も明
あ か

るくなる     3．運動
う ん ど う

・スポーツを教
お し

えてくれる 

４．植物
しょくぶつ

や生
い

き物
も の

について教えてくれる ５．駅
え き

から直接
ちょくせつ

バスで行ける  ６．音楽
お ん が く

コンサートを開催
か い さ い

している 

７．いつもイベントを開催
か い さ い

している        ８．いつも賑
に ぎ

やかになる          

９．その他
た

【                                            】 

(犬
い ぬ

を自
じ

由
ゆ う

に遊
あ そ

ばせる場
ば

所
し ょ

) (自
じ

由
ゆ う

に過
す

ごせる部
へ

屋
や

) 
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• 本調査の対象は、回答者数上位２校の宮内小学校、中原小学校で約半数を占めています。また、小学

校だけで全体の８割弱（2,460件）となっています。

• 各学年の比率に大きな差はありませんが、小学校低・中学年が多い傾向にあります。

「等々力緑地」アンケートの結果
１ アンケート概要

調査方法 調査紙の配布による回答

調査対象 小学校1 6年生及び中学校１，２年生の生徒・児童

実施時期 令和３年３月

有効回答数 3,120件

２ アンケート結果

■ 回答者の属する学校、学年

宮内小学校

24.5%

中原小学校

25.0%

西丸子小学校

14.0%

小杉小学校

15.4%

宮内中学校

12.9%

中原中学校

8.2%

n=3120

回答数 ％
全体 3120 100.0

1 宮内小学校 763 24.5
2 中原小学校 779 25.0
3 西丸子小学校 438 14.0
4 小杉小学校 480 15.4

5 宮内中学校 403 12.9
6 中原中学校 257 8.2

小学1

年生

14.6%
小学2年生

13.8%

小学3年生

14.1%

小学4年生

13.2%

小学5年生

12.4%

小学6年生

10.7%

中学1年生

10.5%

中学2年生

10.6%

n=3120

回答数 ％
全体 3120 100.0

1 小学1年生 456 14.6
2 小学2年生 429 13.8
3 小学3年生 441 14.1
4 小学4年生 412 13.2
5 小学5年生 387 12.4
6 小学6年生 335 10.7
7 中学1年生 329 10.5
8 中学2年生 331 10.6

問１ 等々力緑地の利用頻度について一番近い番号に〇をつけてください。

毎日

5.7%

週に2～3回

22.7%

週に1回

15.0%
1ヵ月に1

～2回

20.6%

半年に2～3回

11.3%

年に1～2回

13.7%

行かない

9.2%

無回答

1.8%

n=3120

• 最も多い回答は「週に2 3回」であり、次いで「１か月に1 ２回」、「週に1回」となっています。これら比

較的頻度の高い利用者で、全体の6割弱に達します。

• 一方、「行かない」利用者も1割弱、存在します。

回答数 ％
全体 3120 100.0

1 毎日 178 5.7
2 週に2～3回 708 22.7
3 週に1回 468 15.0
4 1ヵ月に1～2回 644 20.6
5 半年に2～3回 353 11.3
6 年に1～2回 428 13.7
7 行かない 286 9.2

無回答 55 1.8
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「等々力緑地」アンケートの結果

• 学校と利用頻度の関係を見ると、小杉小学校や中原中学校では、その他の学校に比較して、利用頻度

の少ない回答者の割合が大きくなっています。

• 学年別に見ると、小学校1年生、及び小学校６年生、中学生において、利用頻度の少ない回答者の割

合がやや高い傾向にあります。こうした結果は、小学校１年生では児童だけで遊びに出かけにくいこと、高

学年、中学生では、広場や遊具を使った遊び以外にも遊びや学習に割く時間が増えることなどが、要因に

あると考えられます。

■ 学校、学年と利用頻度の関係

0% 20% 40% 60% 80% 100%

宮内小学校

中原小学校

西丸子小学校

小杉小学校

宮内中学校

中原中学校

毎日 週に2～3回 週に1回 1ヵ月に1～2回 半年に2～3回 年に1～2回 行かない 無回答

n=763

n=779

n=438

n=480

n=408

n=257

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学1年生

小学2年生

小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

毎日 週に2～3回 週に1回 1ヵ月に1～2回 半年に2～3回 年に1～2回 行かない 無回答

n=456

n=429

n=441

n=412

n=387

n=335

n=329

n=331

問２ 等々力緑地では、どのような利用をしていますか 当てはまるもの3つまで番号に〇をつけてください。

• 最も多い回答は「遊具を使った遊び」であり、次いで「⿁ごっこやかくれんぼなど」となっており、これらは、それぞ

れ全体の３割以上の回答を得て、特に多い利用方法と言えます。

• 小学生、また、特に低・中学年の比率を反映した結果と見られます。

42.7

34.9

19.2

18.9

17.8

14.6

14.2

13.8

10.2

9.4

6.1

6.0

5.7

4.6

4.3

3.6

3.2

2.8

2.8

2.5

2.2

1.7

11.6

2.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

遊具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

スポーツ（サッカー、野球）

サッカーやキャチボール

友達とおしゃべり

バトミントンやボール遊び

学校の授業

散歩

サッカー観戦

通り道・抜け道

ジョギング

昆虫探し

バスケットボール観戦

イベントに参加

スケートボード

携帯型ゲーム

花や植物の観察

ダンスの練習

犬の散歩

釣り

その他スポーツ観戦

野鳥観察

その他

無回答

n=3120

≪ 学校と利用頻度≫

≪ 学年と利用頻度≫
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「等々力緑地」アンケートの結果

• 学校と利用方法（上位５回答）をみると、全体の回答と大きな相違はないものの、中原小学校や小杉小学校では、「学校の授業」との回答が、比較的多い割合となっています。また、宮内中学校では、所謂“遊び” の利用

に比して、「スポーツ（サッカー、野球）」や「友達のおしゃべり」の利用割合が大きくなっています。

• 学年別に見ると、小学校の低学年（1年生 3年生）と高学年（4年生 6年生）とを比べると、低学年の方が、「学校の授業」を目的として利用している回答者の割合が多い結果となっています。中学生では、上記の宮

内中学校の結果と同じく、「スポーツ（サッカー、野球）」や「友達のおしゃべり」の利用割合が大きい結果となっており、中学生の回答に占める宮内中学校の回答者の多さが影響しています。

• 利用頻度と利用方法を見ると、利用頻度が高い回答者（毎日・週に2 3回・週に1回・1ヵ月に1 2回）の結果は、概ね全体の結果と一致しています。他方、利用頻度が低い回答者（半年に２ 3回・年に1 ２回）

でも、「学校の授業」や「散歩」が比較的大きな割合となっているものの、「道具を使った遊び」、「⿁ごっこやかくれんぼなど」、「友達とのおしゃべり」といった利用割合が大きいことが分かります。

■ 学校、学年、利用頻度と利用方法の関係

55.4%

46.7%

22.9%

17.7%

16.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

友達とおしゃべり

バトミントンやボール遊び

サッカーやキャチボール

宮内小学校n=763

48.0%

43.1%

20.3%

19.3%

18.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

スポーツ（サッカー、野球）

サッカーやキャチボール

学校の授業

中原小学校n=779

40.9%

34.0%

21.2%

21.0%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

スポーツ（サッカー、野球）

サッカーやキャチボール

散歩

西丸子小学校n=438

41.7%

25.6%

18.8%

17.9%

16.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

学校の授業

散歩

サッカーやキャチボール

小杉小学校n=480

33.3%

29.8%

24.1%

22.6%

18.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

スポーツ（サッカー、野球）

友達とおしゃべり

道具を使った遊び

サッカーやキャチボール

バトミントンやボール遊び

宮内中学校n=403

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

サッカーやキャチボール

スポーツ（サッカー、野球）

友達とおしゃべり

中原中学校n=257

≪ 学校と利用方法≫

50.6%

39.0%

23.0%

17.6%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

学校の授業

サッカーやキャチボール

スポーツ（サッカー、野球）

小学校1～3年生n=1,326

44.5%

39.4%

22.1%

19.3%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

友達とおしゃべり

スポーツ（サッカー、野球）

サッカーやキャチボール

小学校4～6年生n=1,134

26.8%

24.4%

23.6%

20.9%

18.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

スポーツ（サッカー、野球）

友達とおしゃべり

道具を使った遊び

サッカーやキャチボール

鬼ごっこやかくれんぼなど

中学生n=660

≪学年と利用方法≫

43.9%

43.6%

33.6%

25.4%

19.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

鬼ごっこやかくれんぼなど

道具を使った遊び

スポーツ（サッカー、野球）

サッカーやキャチボール

友達とおしゃべり

毎日・週に2～3回n=886

50.0%

36.6%

21.9%

19.2%

18.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

サッカーやキャチボール

友達とおしゃべり

スポーツ（サッカー、野球）

週に1回・1ヵ月に1～2回n=1,112

40.2%

30.3%

20.6%

19.3%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道具を使った遊び

鬼ごっこやかくれんぼなど

学校の授業

散歩

友達とおしゃべり

半年に2～3回・年に1～2回n=781

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校の授業

道具を使った遊び

無回答

その他

鬼ごっこやかくれんぼなど

行かないn=286

≪利用頻度と利用方法≫

5



「等々力緑地」アンケートの結果
問３ 等々力緑地でふだん使っている主な場所について3つまで番号に〇をつけてください。

• 「ふるさとの森」が３割を超えて特に多くなっています。また、次いで「とどろきアリーナ」、「催し物広場」「子ども

の遊び場」が、同程度で高い割合を示しています。

37.6

27.5

24.6

22.5

15.2

11.0

10.6

9.8

8.8

8.4

8.2

7.6

4.5

3.8

3.4

3.2

2.2

2.1

1.5

0.7

6.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ふるさとの森

とどろきアリーナ

催し物広場

子供の遊び場

多目的広場

市民ミュージアム

第1・2サッカー場

正面広場

陸上競技場

運動広場

等々力球場

中央の広場

桜の園

西丸子小裏の広場

釣池

補助競技場

テニスコート

四季園・21世紀の森

花の散策路（梅園など）

レストハウス

無回答

n=3120

27.0%

25.9%

24.5%

23.0%

14.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

催し物広場

ふるさとの森

とどろきアリーナ

多目的広場

正面広場

中学生n=660

42.7%

35.1%

32.0%

20.5%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ふるさとの森

とどろきアリーナ

子供の遊び場

催し物広場

第1・2サッカー場

小学校1～3年生n=1,326

38.4%

28.0%

21.2%

20.5%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ふるさとの森

催し物広場

子供の遊び場

とどろきアリーナ

多目的広場

小学校4～6年生n=1,134

≪学年と利用場所≫

≪利用頻度と利用場所≫

40.5%

29.7%

29.3%

23.7%

23.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ふるさとの森

催し物広場

とどろきアリーナ

子供の遊び場

多目的広場

毎日・週に2～3回n=886

41.5%

29.2%

29.1%

23.7%

14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ふるさとの森

とどろきアリーナ

催し物広場

子供の遊び場

多目的広場

週に1回・1ヵ月に1～2回n=1,112

35.3%

27.3%

23.8%

20.0%

15.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ふるさとの森

とどろきアリーナ

子供の遊び場

催し物広場

市民ミュージアム

半年に2～3回・年に1～2回n=781

43.4%

21.0%

18.2%

12.6%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

ふるさとの森

とどろきアリーナ

子供の遊び場

市民ミュージアム

行かないn=286

• 学年別に見ると、低学年は全体の傾向と概ね一致していますが、各施設の利用の割合は最も多くなってい

ます。高学年は、２番目の以下の割合において、「とどろきアリーナ」と「催し物広場」の順位が逆転していま

す。中学生では、催し物広場の利用割合が最も多くなっています。

• 利用頻度別にみると、「行かない」を除くすべての利用頻度で、「ふるさとの森」の利用頻度が最も高く、「とど

ろきアリーナ」と「催し物広場」が同程度で続きます。また、「行かない」の場合でも、「無回答」に続く回答は、

「ふるさとの森」と「とどろきアリーナ」が高くなっています。

6



「等々力緑地」アンケートの結果

左記のうち「その他」（自由回答）の分類

問４ 等々力緑地にあれば良い（もっとあれば良い）と思うことやものについて当てはまるもの3つまで番号に

〇をつけてください。

• 「プール」が４割を超えて顕著に多くなっています。また、「新しい遊具」、「温泉ができる」「芝生広場ができ

る」「コンビニやファミレスができる」といった回答が、同程度で高い割合を示しています。

「その他」(自由回答)のうち「分類困難」な回答
鉄棒 生きもののせつめいかい
剣道ができるところ スキー場
お金がなくても楽しめるようにしてほしい ぼうけんができる
ゴーカートができる ぼうはんカメラ・ライト・バスてい
タワーをつくってほしい。 バッティングセンター
競馬、TUTAYA 中・高生にせんりょうされないもの
ソフトバンクホークスの球場 ぼうおんしつ
火あそびができる（花火・たきびなど）（大人と
いっしょで） フリスビーがおいてある

スタンプラリーなどができる 吹奏楽部の演奏発表（イベント等）
ピクニックができる キレイ

勉強できる場所
一輪車ができるところ 第二サッカー場を入口芝にしてほしい！

42.9

27.6

24.1

21.1

20.7

17.1

16.5

13.4

11.3

11.2

10.2

9.1

8.0

7.3

6.2

6.1

6.0

5.4

3.1

8.8

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

プールができる

新しい遊具ができる

温泉ができる

芝生広場ができる

コンビニやファミレスができる

キャンプができる

屋内施設（自由に過ごせる部屋）

BBQができる

バスケットゴールができる

公園に泊まれる

展望台ができる

ビオトープ（生物生息空間）ができる

スポーツショップができる

じゃぶじゃぶ池ができる

ランニングコースができる

ドッグランができる（犬を自由に遊ば…

フットサルコートができる

スケートボードパークができる

花壇ができる

その他

無回答

n=3120

24

19

17

15

14

14

12

12

11

9

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

5

4

4

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

0 10 20 30

分類困難

飲食・物販（カフェ，レストラン，食堂，コンビニ，ショッピング…

なし

ゲームセンター/ゲーム機

プール

遊園地/テーマパーク 等

バレーボールコート

動物園・動物と触れ合う施設/水族館/植物園/博物館 等

サッカーゴール

ホテル等 宿泊施設

映画館

野球やキャッチボールができる場所

テニスコート・かべ打ち

屋内体育施設/屋内遊戯場

本屋／図書館/本が読める場所

アスレチック

バスケットコート・ゴール

スポーツができる場所（スポーツコート，スポッチャ等）

バドミントンのコート

温浴施設（温泉，足湯）

スケートボード/ローラースケート/ブレイブボード 等ができ…

トランポリン

アイススケートができる場所

電車・鉄道の展示

サイクリングコース

遊べる場所/新しい公園

判別不能

パルクール施設

きれいなトイレ

ゲームができる場所

昆虫採集・観察

芝生の広場・グラウンド/花畑

自然を増やす

ベンチ/ゴミ箱/噴水

陸上競技場の機能（サッカー専用にする/休憩室をつくる）

プラネタリウム

wifi/インターネット

リサイクルセンター

釣り池を大きく/魚のいる池

鉄道の駅

ドッチボール

遊具

（件）

41.9%

36.3%

28.5%

25.0%

18.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

プールができる

新しい遊具ができる

温泉ができる

キャンプができる

芝生広場ができる

小学校1～3年生n=1,326

36.1%

23.2%

20.7%

19.8%

19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

プールができる

新しい遊具ができる

芝生広場ができる

コンビニやファミレスができる

温泉ができる

小学校4～6年生n=1,134

22.9%

15.4%

12.5%

10.8%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

プールができる

コンビニやファミレスができる

屋内施設（自由に過ごせる部屋）

芝生広場ができる

バスケットゴールができる

中学生n=660

47.2%

26.7%

26.4%

21.9%

18.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

プールができる

新しい遊具ができる

芝生広場ができる

温泉ができる

コンビニやファミレスができる

毎日・週に2～3回n=886

45.4%

29.6%

24.5%

22.5%

22.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

プールができる

新しい遊具ができる

温泉ができる

芝生広場ができる

コンビニやファミレスができる

週に1回・1ヵ月に1～2回n=1,112

40.2%

27.4%

25.4%

21.8%

18.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

プールができる

新しい遊具ができる

温泉ができる

コンビニやファミレスができる

屋内施設（自由に過ごせる部屋）

半年に2～3回・年に1～2回n=781

29.7%

28.3%

22.4%

21.0%

15.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

プールができる

温泉ができる

新しい遊具ができる

コンビニやファミレスができる

屋内施設（自由に過ごせる部屋）

行かないn=286

• 学年別に見ると、どの学年でも、最も割合が大きい回答は「プールができる」となっています。学年が上がるに

つれ、「コンビニやファミレスができる」の順位が上がっています。中学生では、「屋内施設（自由に過ごせる

部屋）」の割合が、比較的大きくなっています。

• 利用頻度別に見ても、同じく「プールができる」が最も大きい割合を占めています。比較的利用頻度が高い

（毎日・週に2 3回・週に1回・１ヵ月に1 2回）回答者は、その他の回答者に比べて、「芝生広場が

できる」の回答割合が大きくなっています。

≪学年と要望内容≫

≪利用頻度と要望内容≫
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「等々力緑地」アンケートの結果
問５ 等々力緑地は、これからどうなって欲しいですか 当てはまる番号に〇をつけてください。

• 「公園がきれいになる」が5割を超えて圧倒的に多くなっています。また、「夜も明るくなる」も４割超と顕著に

多く、清潔さや防犯面での懸念の表れと考えられます。

56.6

40.8

19.3

14.3

13.4

12.1

11.5

9.8

9.5

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公園がきれいになる

夜も明るくなる

いつも賑やかになる

いつもイベントを開催している

運動・スポーツを教えてくれる

駅から直接バスで行ける

植物や生き物について教えてくれる

音楽コンサートを開催している

その他

無回答

n=3120

自由回答のうち「分類困難」な回答
（フリーマーケットを開いてくれる） 子供用のジム的なものがほしい
人との間をとって遊べる 木がすくなくなること。
友達とふれあうようなこと 足湯につかる
公園で泊まれたり温泉などがはいれるようになればい
いです。

もう少し人のじゅんばんなど（しあいなど）こんざつ
するからせいりしてほしい

かくれ○○がほしい（スタンプラリー） もっと娯楽が欲しい
川崎ﾌﾛﾝﾀｰﾚがあるから「ｻｯｶｰの町」として作ってほしい しゅうえきしせつをふやして、キャンプ場などもほしい
もとにもどす 自転車おきばが欲しい。
等々力緑地に住む人が増えてほしい 部活の走りこみを禁止してほしい。
地面がほとんどコンクリートになる（きれいになる）。場所ごとに全体地図（等々力緑地の）を置いてほしい
あつ森テーマパーク ストーリーピアノが置かれてほしい。
みんながいいところになってほしい 何でもあるようにしてほしい
いつもかざりがある もっと「いきたい」と思うようなところになってほしい
スポーツがさかんなまち

左記のうち「その他」（自由回答）の分類

37

33

25

25

19

17

13

12

9

8

7

6

5

5

5

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

0 10 20 30 40

遊具、公園、広場、遊べる場所 （を増やす、広くする）

自然、植栽、生き物、昆虫等を増やす

トイレの美化、リニューアル、増設

分類困難

飲食・物販（コンビニ、レストラン、カフェ、ショッピングセン…

バスケットゴール/コートの設置

スポーツをする場所、機会

サッカーコートの増設、第2グラウンドの芝生化、ゴール等

判別不能

落ち着ける場所、静かな場所

wifi/インターネットの設置

治安・安全対策

スポーツ教室、アスリートによるコーチング

星がきれいに見える場所

なし

中高生以上が専用で遊べる場所

プールの設置

夜間の安全/夜間を明るく

イルミネーション

スケートボード/ブレーブボードの場所

アスレチック

テニス

陸上競技場の自由化、施設設備の改善

変わらないことが良い

屋内で遊べる場所

アクセスの改善（無料バス/鉄道駅 等）

バレーコート

時計

美化、清掃

水飲み場

自動販売機

騒音対策

公園全体のリニューアル

ベンチ

映画館

水族館

道路の整備

夏場の日よけ、涼しい場所

ゲームセンター

犬が遊べる場所

噴水、池

虫の駆除

音楽を流す

バリアフリー

サイクリング場

移動遊園地

自転車、歩行者専用道路の整備

自由に使える体育館

ゴミ箱

（件）

• 学年別に見ると、どの学年でも、「公園がきれいになる」、「夜も明るくなる」の割合が特に高く、全体の傾向と

一致しています。またこの傾向は、利用頻度別に見た場合でも、同じとなっています。

56.4%

40.6%

22.6%

20.4%

18.6%

16.9%

13.6%

10.9%

6.9%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園がきれいになる

夜も明るくなる

いつも賑やかになる

いつもイベントを開催している

運動・スポーツを教えてくれる

植物や生き物について教えてくれる

駅から直接バスで行ける

音楽コンサートを開催している

その他

無回答

小学校1～3年生n=1,326

55.1%

40.0%

18.1%

12.3%

11.3%

9.7%

9.4%

8.6%

5.8%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園がきれいになる

夜も明るくなる

いつも賑やかになる

その他

いつもイベントを開催している

運動・スポーツを教えてくれる

駅から直接バスで行ける

植物や生き物について教えてくれる

音楽コンサートを開催している

無回答

小学校4～6年生n=1,134

59.4%

42.4%

14.7%

14.5%

13.6%

9.7%

9.2%

7.0%

5.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園がきれいになる

夜も明るくなる

いつも賑やかになる

音楽コンサートを開催している

駅から直接バスで行ける

その他

運動・スポーツを教えてくれる

いつもイベントを開催している

植物や生き物について教えてくれる

無回答

中学生n=660

≪学年と要望内容≫

≪利用頻度と要望内容≫

56.8%

47.3%

17.7%

17.3%

15.7%

12.9%

12.1%

10.6%

8.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園がきれいになる

夜も明るくなる

運動・スポーツを教えてくれる

いつも賑やかになる

いつもイベントを開催している

その他

駅から直接バスで行ける

植物や生き物について教えてくれる

音楽コンサートを開催している

無回答

毎日・週に2～3回n=886

59.9%

35.3%

18.6%

12.8%

12.2%

11.4%

10.0%

9.3%

8.3%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園がきれいになる

夜も明るくなる

いつも賑やかになる

いつもイベントを開催している

駅から直接バスで行ける

植物や生き物について教えてくれる

音楽コンサートを開催している

運動・スポーツを教えてくれる

その他

無回答

半年に2～3回・年に1～2回n=781

56.8%

41.4%

20.7%

15.1%

14.0%

12.1%

11.1%

10.7%

8.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園がきれいになる

夜も明るくなる

いつも賑やかになる

いつもイベントを開催している

運動・スポーツを教えてくれる

植物や生き物について教えてくれる

駅から直接バスで行ける

音楽コンサートを開催している

その他

無回答

週に1回・1ヵ月に1～2回n=1,112

45.5%

33.2%

22.4%

16.8%

11.5%

11.5%

9.8%

8.4%

7.0%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園がきれいになる

夜も明るくなる

いつも賑やかになる

駅から直接バスで行ける

植物や生き物について教えてくれる

いつもイベントを開催している

音楽コンサートを開催している

運動・スポーツを教えてくれる

無回答

その他

行かないn=286
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